

习近平向第五届中美友城大会致信

新华社北京11月3日电 11月3日，国家主席习近平向第五届中美友城大会致信。

习近平指出，中美关系的基础在民间，力量源泉在人民友好。友好省州和友好城市是深化中美人民友谊、实现互利共赢的重要载体。自

1979年缔结第一对友城关系至今，中美已经建立284对友好省州和友好城市关系。40多年来，两国友好省州和友好城市密切合作，取得丰硕成果，为两国人民带来了实实在在的利益。

习近平强调，中美友城大会是中美地方

交流的重要机制，创立以来为推动中美友城发展、深化友城合作发挥了积极作用。希望与会各方继续做中美地方交流的桥梁，助力两国省州、城市跨越浩瀚的太平洋，共同为推动中美关系健康稳定发展、增进两国人民福

祉发挥更大作用。

第五届中美友城大会当日在江苏省苏州市举办，主题为“共建绿色城市 共享民生福祉”，由中国人民对外友好协会和江苏省人民政府共同主办。

周铁农同志逝世

新华社北京11月3日电 著名的社会活动家，中国国民党革命委员会的杰出领导人，中国共产党的亲密朋友，第十一届全国人民代表大会常务委员副委员长，中国人民政治协商会议第九、十届全国委员会副主席，中国国民党革命委员会第十一届中央委员会主席周铁农同志，因病于2023年11月3日16时15分在北京逝世，享年85岁。

教育部：

中小学校要确保学生课间正常活动

据新华社北京11月3日电(记者徐壮)近期，一些地方中小学生学习“课间10分钟被约束”问题受到社会广泛关注，记者就此采访了教育部有关负责同志。

这位负责同志指出，中小学安排课间休息十分重要、十分必要，有利于学生调节情绪、放松身心、增强体质和防控近视。教育部高度重视学生课间休息，2021年9月1日起施行的《未成年人学校保护规定》(教育部令第50号)明确，不得对学生在课间及其他非教学时间的正当交流、游戏、出教室活动等言行自由设置不必要的约束。在实际工作中，要求中小学生学习走出教室适当活动和放松。

这位负责同志指出，教育部将进一步督促地方和学校严格落实国家有关规定，遵循教育规律和学生身心发展规律，坚决纠正以“确保学生安全”为由而简单限制学生必要的课间休息和活动的做法。

治理电视“套娃”收费

年底实现“开机看直播”

新华社北京11月3日电(记者杨湛菲 王鹏)记者3日从国家广播电视总局获悉，今年年底前，全国范围内计划实现“开机看直播、收费包压减50%、提升消费透明度”目标任务，电视“套娃”收费和操作复杂现象得到显著改观。

当日，国家广播电视总局联合有关单位，在京召开治理电视“套娃”收费和操作复杂试点工作总结暨全国推广工作部署推进会。

会上介绍，经过两个多月的推进，治理电视“套娃”收费方面，7家试点单位1.29亿有线电视、IPTV、互联网电视终端完成整改，收费包压减50%以上，收费行为更加规范透明。治理电视操作复杂方面，全国范围内80%的有线电视终端、85%的IPTV终端已实现开机看直播。电视开机及开机广告时长得到规范，免费内容供给逐步增加。

(上接第一版)希望德方对中国企业赴德合作也坚持高水平双向开放。相信中德合作将进一步释放巨大潜力，造福两国人民。

习近平强调，当前国际形势正在发生很大变化，地缘冲突加剧，经济复苏乏力，冷战思维回潮。中国和德国都是负责任的大国，不仅要发展好双边关系、做合作共赢的表率，更要捍卫国际秩序和多边主义，携手应对全球性挑战。中欧关系关乎世界格局稳定和亚欧大陆繁荣，值得双方全力维护好、发展好。中国将欧洲视为全面战略伙伴和多极化中的重要一极。希望德国推动欧盟秉持市场化和公平原则，同中方一道，维护公平竞争和自由贸易，维护全球产业链供应链稳定。

朔尔茨表示，去年11月我在中共二十大召开后不久访华，我们进行了深入沟通，达成许多重要共识。一年来，新一轮中德政府磋商成功举行，各层级对话交流快速恢复，经贸关系更加紧密，合作项目持续推进，深化中德关系展现出更多可能和广阔前景。德中关系对德方十分重要。德方愿延续两国良好关系，继续深化各领域合作，希望德国企业在中国取得更大成功。德方愿同中方相互便利签证和人员往来，密切人文交流。德方愿推动中欧关系积极发展。

朔尔茨介绍了德方对巴以冲突和乌克兰危机的看法，表示希望同中方保持密切沟通。习近平指出，无论是巴以冲突还是乌克兰危机，要从根源上解决，需要对安全问题进行更深入思考，坚持共同、综合、合作、可持续的安全观，推动构建均衡、有效、可持续的安全架构。挤压别国安全空间，片面袒护一方而忽视另一方的正当诉求，都会导致地区失衡，引起冲突扩大升级。中欧应该致力于调解冲突、缓和紧张，为促进地区和平与发展发挥积极作用。

王毅参加会晤。

首届学青会知多少？

新华社记者 许仕豪 赵建通 季嘉东 雷嘉兴

第一届全国学生(青年)运动会(以下简称“学青会”)将于5日在广西南宁举行开幕式。这项对公众来说“熟悉又陌生”的赛事，可能有一些小问题需要解答。

为什么叫它“熟悉又陌生”？这要从学青会的“前世”说起。事实上，学青会是由全国青年运动会和全国学生运动会合并产生。其中，全国青年运动会的前身是全国城市运动会，目的是发现和培养竞技体育后备人才，促进城市体育事业发展；而全国学生运动会由全国大学生运动会和全国中学生运动会合并而来，是专为学生设立的体育赛事。

为何要合并？举办学青会是为了深入贯彻落实《关于全面加强和改进新时代学校体育工作的意见》和《关于深化体教融合 促进青少年健康发展的意见》，是推动新时代青少年和学校体育改革发展，增强青少年和学生体质，促进竞技体育后备人才培养的重要举措。此外，完善青少年赛事体系是推进体教融合的关键，学青会的设立迈出了重要一步，它能够初步松动体育部门主管赛事和教育部主管赛事的壁垒，精简和梳理赛事

体系，为青少年提供更大、更广阔的舞台。

首届学青会有多少项目？本届学青会分为公开组和校园组，其中校园组又分为大学组和中学组。比赛共设39个大项、51个分项、805个小项(校园组370个、公开组435个)，其中广西承办35个大项、45个分项、768个小项(校园组370个、公开组398个)，其余4个大项、6个分项、37个小项在其他地方举办。

比赛如何设项？据介绍，公开组主要参照2024年巴黎奥运会、2028年洛杉矶奥运会设项，运动员以城市(或直辖市所辖区)为单位参赛，参赛年龄以各项目组和组别要求为准，一般不超过22岁。校园组设项较少，以田径、游泳、足球等在校开展较广泛的项目为主，参加中学组的运动员须为2004年9月1日(含)以后出生者，大学组的则为1994年9月1日(含)以后出生者，运动员以省(区市)为参赛单位。

5日晚，首届学青会开幕式将在广西体育中心举行，当代表着青春之光的“聚能环”被点燃时，期待这项新的赛事带来别样的精彩。(新华社南宁11月3日电)



这是10月28日在墨西哥阿卡普尔科拍摄的被飓风“奥蒂斯”损毁的游艇。墨西哥联邦政府11月2日发布公报宣布，墨西哥格雷罗州47座城市因受飓风“奥蒂斯”影响被列为灾区。新华社/美联

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对松原吉安生化工业有限公司债权进行处置。截至2023年10月31日，该债权总额为790,537,436.57元，其中本金410,153,691.70元。债务人以所有的位于吉林省松原市的房屋建筑物、土地使用权、机器设备提供抵押，分别为：房屋建筑物28处，面积合计23,299.7平方米；土地使用权2宗，面积合计229,233平方米；机器设备1,767台套。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备财务状况良好、足够支付能力、完全行为能力和良好信誉等条件，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人员或者上述关联人参与的非金融机构法人；不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人、管理人等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等。主要债权人：不属于依法法律法规、司法解释或监管机构的规定的不得收购、受让标的债权的主体。该债权的有关情况请查阅我公司网站，网址www.cinda.com.cn。

公告有效期：20个工作日
受理咨询或异议有效期：20个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与吉林省分公司联系。
联系人：齐云飞
联系电话：0431-88401679
电子邮箱：qiyunfei@cinda.com.cn
分公司地址：长春市南关区长春大街1197号中远大厦四层
对排斥、阻挠咨询或异议的举报电话：0431-88401679、0431-88401723
对排斥、阻挠咨询或异议的举报电子邮件：dingshufeng@cinda.com.cn, jiangyunli@cinda.com.cn
特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

遗失声明

●鼎信农业保险股份有限公司(北京)有限公司吉林省分公司遗失财务专用章一枚(编号：2201021393090)，现声明作废。
●苏晓峰警官证丢失，证号：220102037，特此声明作废。
●张育宁遗失人民警察证，警号002772，现声明作废。
●吉林修正堂药房连锁经营有限公司恒大名都连锁店将公章

关于对绿园区百里伊通河水系生态治理工程伊通河项目(翟家明沟、串湖流域二期)集体土地项目范围内拟对申请人实行补偿安置奖励的公告

根据绿园区集体土地项目补偿安置补充奖励政策的规定：1、独一处：申请人具有征收项目范围内的农业户口，居住在村屯建设用地上符合宅基地审批条件但实际未取得审批手续的无证房屋内，房屋现状用途为居住的且在本市范围内无其它有证房屋的，对无证房屋54平方米面积部分参照“独一处”奖励政策奖励。现有以下2名申请人申请“独一处”奖励政策。申请“独一处”奖励政策名单如下：1、许彬男 33岁 身份证号：220106*****1812根据规定现将申请人的自然情况等进行公示七日。在公示期内有举报且经调查核实其不符合奖励对象的，取消补偿安置奖励。公示期满无异议的，取消其补偿安置奖励。公示期满后无异议的，或者虽有异议但经再次复查符合补偿安置的，给予补偿安置奖励。对实名举报的将核查处理结果反馈给举报人。2、李占东男 39岁 身份证号：220106*****1811根据规定现将申请人的自然情况等进行公示七日。在公示期内有举报且经调查核实其不符合奖励对象的，取消补偿安置奖励。公示期满后无异议的，或者虽有异议但经再次复查符合补偿安置的，给予补偿安置奖励。对实名举报的将核查处理结果反馈给举报人。公示媒体如下：1、房屋征收范围内醒目处和社区(村)委公示栏；2、长春市绿园区人民政府网站(http://www.luyuan.gov.cn/)3、吉林日报。投诉举报电话：长春市绿园区房屋征收工作管理办公室81890178 投诉举报信箱：service@lyfwz.com 长春市绿园区房屋征收工作管理办公室 2023年11月3日

长春大学通知

根据相关法律法规的规定，学校研究决定对长期不上班人员真德宝作自动离职处理。请真德宝于本通知发布的一个月内到学校人事处办理个人档案移交手续，逾期未办理所产生的后果由本人负责。特此通知。
长春大学
2023年10月31日

遗失，公章编号：2201952238529，221220080208的执业药师注册证原件遗失，注册日期2020年6月10日，声明作废。
●徐胜楠将注册证书号为

奋力推动民营经济加快发展跨越突破

(上接第一版)

回首过去，民营企业取得的功绩、作出的贡献不容磨灭；面向未来，民营企业作为现代化建设主力军的地位不容置疑、不容动摇。今年以来，习近平总书记多次就贯彻“两个毫不动摇”“三个没有变”“两个健康”等重大方针作出阐述，反复强调党中央坚定支持民营经济发展的鲜明立场，给民营企业家和民营企业送上了“定心丸”。吉林振兴的事业是我们与广大民营企业共同的事业。当前，民营企业正面临中央政策支持、吉林全面振兴、产业转型升级、对外开放合作等重大机遇，身处全省产业链、创新链、人才链布局的广阔舞台，民营企业家和民营企业家“大有可为、大有作为”。身处深度变革、崇尚担当的大时代，我们真诚希望全省民营企业和

企业家们超前预判、把握机遇，积极应变、主动求变，扛牢使命、勇挑重任，不断实现自身跨越式发展的同时，为吉林振兴发展大局作出新的更大贡献。

“民营企业和民营企业是我们自己人”。全省各地各部门要充分认识民营经济的重要地位和作用，像对待亲人一样对待民营企业，像爱护眼睛一样爱护民营企业，想企业之所想、急企业之所急、解企业之所难，做到全环节跟进、全要素保障、全流程服务，全力为企业排忧解难。要聚焦增势再加力，全面清理一切不必要的审批、许可、核准、注册、证明，积极探索容缺审批、并联审批、告知承诺审批等新模式，推动更多高频事项实现“一网通办”“全程网办”“跨省通办”。要聚焦减负再加力，落实好“退

缓减降补”等各项税费优惠政策，坚决整治乱收费、乱罚款、乱摊派，逐渐推行互联网监管，数字化巡查，实行非必要不上门。聚焦放权再加力，坚持解放思想、开放包容、放开搞活，敞开大门、堵住后门、打破“卷帘门”“玻璃门”“旋转门”，把更多权利、资源、机会放给市场、放给企业。要聚焦纾困再加力，完善企业诉求收集、研判、交办、反馈全流程闭环办理模式，落实好领导干部联系企业包保重点企业、“项目秘书制”等机制，深入开展“服务企业月”“企业家日”“万人助万企”等活动。要聚焦包容审慎再加力，特别是为平台企业、数字经济等新业态新模式留出一定容错空间，保护好企业的闯劲、拼劲、冲劲。

民企好，吉林才能好；吉林好，民企会更好。让我们大力弘扬企业家精神，为民营企业营造更好发展环境，政企同心、携手并进，不断开创民营经济高质量发展新局面。